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 عتح2: انًستىي .             3انثلاثي/1انفسض.         ثاَىيح عًس تٍ عثد انعصيص

 . ساعح1:انًدج.              انعهىو انفيصيائيح.                              َـــدزويح

  .2الموضوع 

 (07) :1التمرين 

 (02,5).عسف انحًط/ 1

 (04,5):أتًى انًعادلاخ انكيًيائيح انتانيح/ 2

HCl(aq)+H2O(l)→……..   + …….   ;  HNO3(aq) + H2O(l)→……..   + ……….. 

……+ H2O(l)→ H3O+
(aq) + Br-

(aq) ; ……….+  H2O(l)→ H3O+
(aq) + HSO-

4(aq) 

HCO2H(aq)+ H2O(l)→……+……... ;………..+ H2O(l)→CH3CO-
2(a)+ H3O+

(aq) 

 (13):2التمرين

أكتة يعادنح انتفاعم .َحضس يحهىلا حايضيا تإذاتح كهىز انهيدزوخيٍ في انًاء/1
 (02).انكيًيائي انًًُرج نهرا الاَحلال تاعتثازِ تايا

 (04).حًط انًتدخهتيٍ في هرا الاَحلال/حدد انثُائيتيٍ أساض/ 2

 veau=0,5L يٍ عاش كهىز انهيدزوخيٍ في حدى قدزِ  v=2,4Lَرية حدًا /3
 . V=24l.mol-1في شسوط انتدستح،انحدى انًىني نهغاشاخ هى . يٍ انًاء انًقطس

 HCl.(02)أحسة كًيح انًادج انًعتثسج يٍ -    أ

 (03).أَدص خدولا نهتقدو تاعتثاز انًرية أي انًاء وافسا-    ب

H3Oيا هى انتسكيص انًىني نهًحهىل انُاتح تأفساد -    خ
+

(aq)(02)؟ 
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  .1الموضوع 

 (07)  :1التمرين 

 (02,5) .عسف الأساض/1

 (04,5) :أتًى انًعادلاخ انكيًيائيح انتانيح/ 2

I-
(aq) +H+

(aq)→…….;  NO- 3(aq) + H3O+
(aq)→……….. + H2O(l) 

SO2-
4(aq)+…….→H2SO4(aq) ;  H2O(l) +…….→ H3O+

(aq) 

HCO-
2(aq) + H3O+

(aq)→………. +……… ; Cl-(aq)+…….→HCl(aq) 

 (13) :2التمرين

 في NaOH(s)َحضس يحهىلا قاعديا تإذاتح تهىزاخ يٍ هيدزوكسيد انصىديىو /1
 (02) .أكتة يعادنح انتفاعم انكيًيائي انًًُرج نهرا الاَحلال تاعتثازِ تايا. انًاء

 (04) .حًط انًتدخهتيٍ في هرا الاَحلال/حدد انثُائيتيٍ أساض/ 2

 . 0,4g يٍ انًاء انُقي هي veau=0,5L في NaOH(s)كتهح / 3

  .1H و23Na، 16O  عهًا أٌ NaOH(s)أحسة كًيح انًادج انًعتثسج يٍ  - أ

(02) 

 (03) .أَدص خدولا نهتقدو تاعتثاز انًرية أي انًاء وافسا - ب

-OHيا هى انتسكيص انًىني نهًحهىل انُاتح تأفساد  - خ
(aq)(02) ؟ 
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